



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела в отношении двух обвиняемых в преступлении против половой неприкосновенности девушки на юго-западе Москвы



Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовное дело в отношении двух соучастников в возрасте 17 и 37 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц).

По версии следствия, ночью 1 июля 2022 года обвиняемые, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении, оборудованном для временного проживания, расположенном по проспекту 60-летия Октября в городе Москве, распределив роли и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

применяя насилие, совершили изнасилование девушки 2002 года рождения. Потерпевшая с одним из обвиняемых была знакома, и, введя ее в заблуждение, он совместно с соучастником воспользовались ее доверительным отношением.

Столичными следователями оперативно проведён комплекс необходимых следственных действий, в полном объеме собраны материалы, характеризующие личность обвиняемых, осмотрены и изъяты видеозаписи, допрошены свидетели, проведены очные ставки и судебные экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигурантов в инкриминированном им преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в короткие сроки направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1717908/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v